

排忧解难到门口 贴心服务暖心头 新郑市推行网格代办服务制度

本报讯 近日,家住新郑市新烟街道西南路,今年95岁高龄的退休职工付玉芹,该办理养老金领取资格认证了。由于腿脚不便,社保局工作人员便带着认证设备提供上门服务,在付玉芹老人家中,为她办理了养老金领取资格认证。

81岁的鲍大娘准备办理房产赠予公证,但同样因为年事已高,腿脚不便,无法亲自到公证处办理手续,新郑市公证处便开通绿色通道,组织工作人员为她提供了上门服务。还有下岗职工宁

君辉,因无力承担父母赠与房产的公证费用,该市公证处随即免除了他2000元的公证费用。

此外,新郑市还为孕产妇、老弱病残等困难群体开启“绿色通道”,提供上门服务或减免公证费用。同时,还通过举办法律知识宣传、赠送法律知识书籍、现场解答法律问题等多种形式,为群众提供便利服务。

从“群众跑腿”到“干部跑腿”,变被动服务为主动服务,新郑市扎实践行群众路线,充分发挥网格化管理优势,延伸

服务触角,在该市范围内推行网格代办服务制度。

新郑以各级网格化管理站为依托,作为开展代办服务的工作场所,设立代办窗口,由各一、二、三级网格长及市直职能部门下沉人员担任代办员,明确了职责分工和代办事宜,同时,公开代办员联系方式、服务内容以及代办事宜的办事程序、申报材料、承诺时限、收费标准等,方便群众和企业委托代办相关事务。

为确保代办服务的畅通和高效,该市还明确了各级代办服

务工作人员职责。一、二级网格长重点受理辖区内落户项目与市、乡镇(街道、管委会)或相关职能部门审批工作的衔接,帮助申报土地、规划、环评、项目立项、建设、水、电等手续,各类证照的代领等企业代办服务;三级网格长重点受理征兵报名、城乡低保、临时救助、残疾人证、老年优待证、生育证、独生子女证、新迁入户口或新生儿入户申请等与群众生产生活关系密切的代办服务事项。

代办事宜办结后,代办员及时将办理结果反馈给申请人,通

知申请人到网格化管理站领取,由申请人填写《网格代办服务结果领取回执》。如因特殊情况不便直接领取的,代办员上门服务,直接送达申请人手中。

敬终如始,善做善成,新郑市为使“办得好”成为常态,通过建立限时办结、一次性告知、考核奖惩等机制,从基础上抓牢,从考核上督促,规范代办员行为,大大地提升了工作效能,深受各界好评。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾

登封土地增值税大幅增收

本报讯 今年以来,登封地税局针对辖区土地增值税征收现状进行全面排查分析,对所有房地产开发企业的每一个开发项目分别建立征收台账,对开发期间各个环节进行税源跟踪管理,实行“重点税源精细管、特

色税源专业管、一般税源标准管、零散税源综合管”的分级管理体制,做到企业开发与税务管理同步到位。

该局加强对土地增值税的预征管理,严格执行全市统一预征率,落实预缴管理制度,保证了税款

均衡入库。加强与建设、房管、国土、财政等职能部门的联系和协作,定期召开联席会议,互通信息和交流。结合土地增值税纳税人的土地来源、项目大小、工程进度等情况,对该市房地产行业的纳税情况

进行评估分析。通过开展纳税评估,有力地促进了土地增值税的征收管理。截至8月底,共组织土地增值税1873万元,同比增长81.5%,增收841万元。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 张振卿

二七区举办庆十一书画展

本报讯 为进一步推动二七区文化艺术事业的繁荣与发展,12日~14日,由二七区委、区政府主办的“二七名城——庆祝中华人民共和国成立65周年书画展”在政通路小学3楼体育馆展厅展出。活动吸引了许多书法爱好者前来参观。书画展共展出了54位书画作者105幅作品,此次书画展也是二七区书法家协会换届后举办的第一次书画大展,是新一届二七区书协和河南二七书画院整体艺术水平的集中展示。 郑州晚报记者 柴琳琳

省五建社区科普大学开课了

本报讯 近日,中原区建设路街道省五建社区科普大学正式开课了。省五建社区举行科普大学开学典礼,在课堂上,老师为40余名学员们讲解了健康的相关知识。据悉,居民可以在科普大学学到很多与生活息息相关的知识。让科普知识走进社区,不但能够提升居民们的科学素质,也有利于他们养成文明健康的生活习惯,真正能让居民获得实实在在的身心健康知识。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳

■和谐社区文化行第19站

走进金水区非常国际小区 节目好看 服务贴心 礼物喜人

13日下午4点整,本年度第19期“郑州晚报和谐社区文化行”活动,在金水区丰产路街道德艺社区非常国际小区准时举行,继续为居民们送节目、送服务。 郑州晚报记者 鲁慧文/图



领奖喽!

互动篇 晚报好礼回报读者厚爱

“郑州哪一年成为河南的省会?”“郑州晚报创刊于哪一年?”“郑州晚报的热线电话是多少?”……现场互动环节,往往是主持人的问题刚说出,观众就纷纷举手抢答。凡参与互动,回答问题正确就会收到一份精美的小礼品。

对于晚报发行人员衣服颜色的问题,现场很多声音抢着喊出“红色”,还有很多人说是黄色,同时回答了两个颜色才算正确。

现场共分三轮抽奖,一等奖是4L福临门非转基因玉米油,二等奖是睿香源饮料一箱,三等奖是孤柏渡景区价值50元儿童票1张或利源隆安化黑茶。

除了有奖问答外,晚报发行员也带来厚礼,258元订一年《郑州晚报》,就送孤柏渡飞黄旅游区滑沙、滑草、观光缆车、沙海冲浪电子套票两张,198元订一年《郑州晚报》,就送价值70元的睿香源饮料一件。

服务篇 现场为市民泡好茶

活动现场,利源隆安化黑茶的工作人员也来到了现场,开展多种活动。

安化黑茶展台前,围了不少市民,工作人员为市民精心泡了好茶,吸引了不少居民品尝。

据了解,利源隆安化黑茶来自湖南省安化县美丽的洞市老街,安化黑茶产于安化县天井山、馨子山、白马山、五龙山和大茶山这五座海拔800米以上的山脉,良好的原生态自然生长环境和上千年流传下来的传统火焙黑茶的加工工艺造就了利源隆安化黑茶优良的品质。“专心做好茶”是

利源隆一直以来秉承的宗旨,利源隆安化黑茶有良好的保健功效。

上海交通大学昂立稚慧谷郑州宝龙校区的老师们也来到了现场,昂立稚慧谷针对1到6岁儿童提出360度家庭早教解决方案,让孩子养成良好的行为习惯。

本次活动感谢金水区丰产路办事处、德亿社区、郑州华夏易通物流有限公司、诚创物业、利源隆安化黑茶、昂立稚慧谷、范军艺术工作室等单位(公司)的大力支持。想合作、表演的请致电0371-67655636、13592586925。

节目篇 《欢快腰鼓》舞出社区风采

活动现场,社区居民自己的腰鼓表演、孩子们的舞蹈表演等让现场居民直呼过瘾,丰富实惠的各种奖品使市民踊跃参与,好看的内容,贴心的服务,居民现场纷纷订阅《郑州晚报》。

13日下午4点,随着音乐声响起,社区舞蹈队统一着装,闪亮登场。队员们一上台,就引起台下掌声一片。她们带来的节目是《欢快腰鼓》。

“我们这个舞蹈队是自发的,一年四季都在广场上跳舞,还参加过市里面好多比赛。”舞蹈队领舞说,她们都是社区居民。

德亿社区居民范仪铭带来的印度舞蹈《街舞》,瞬间让现场活跃起来,把节目推向一个小高潮。

除了各种歌舞,还有葫芦丝、豫剧、快板等表演。

